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Proces digitalizacije gradske uPrave

Kao građanima najbliža, gradovi su 
razina uprave na kojoj se neposredno 
rješavaju svakodnevni životni proble-
mi. Upravo s ciljem unaprjeđenja, ubrza-
vanja i povećanja efikasnosti poslovanja, 
uvođenjem digitalnih alata za komunika-
ciju s građanima te internu komunikaci-
ju zaposlenika Grad Zaprešić intenzivno 
se radi na procesu digitalizacije i tran-
sparentnosti uprave.

Izrađena je nova mrežna stranica koja, 
osim što je modernizirana, gradsku upra-
vu predstavlja kao primjer dobre prakse 
za učinkovitost, otvorenost i transparen-
tnost u odnosu s građanima, a cilj je kroz 
implementaciju pametnih rješenja u ra-
zna područja prvenstveno olakšati im ži-
vot i poslovanje u gradu. Napravljena je u 
skladu sa Zakonom o digitalnoj pristupač-
nosti mrežnih stranica i programskih rje-
šenja za pokretne uređaje tijela javnog sek-
tora i Strategijom pametnog grada Zapre-
šića.

Među uslugama je tako implementirana 
web-platforma Otvoreni grad koja građa-
nima pruža niz elektroničkih usluga koje 
se odnose na informiranje ili komunikaci-
ju s gradskim službama, te uvid u funkcio-
niranje Grada. Otvorena i jednostavna za 
pristup putem interneta, ova platforma 
dostupna je putem računala, tableta i mo-
bitela, a građanima pruža sve servise na 
jednom mjestu. Servisi iProračun i iTran-
sparentnost pružaju uvid u gradski Prora-
čun i poslovanje Grada, odnosno pregled 
financijskog djelovanja te izdanih i zapri-
mljenih poslovnih dokumenata, a na plat-
formi su mogući pregled i podmirivanje 
računa i obveza prema svim gradskim 
ustanovama.

U digitalnoj su formi prijave djece u 
dječje vrtiće. Dio je to projekta „Informati-
zacija procesa i uspostava cjelovite elek-
troničke usluge upisa u odgojne i obrazov-
ne ustanove“ koji provodi Ministarstvo 
uprave u suradnji s Ministarstvom znano-
sti i obrazovanja i Hrvatskom akadem-

skom i istraživačkom mrežom – CARNET 
s ciljem da se u potpunosti digitaliziraju 
svi procesi prijava i upisa u odgojno-obra-
zovne institucije kroz čitavu obrazovnu 
vertikalu na razini Republike Hrvatske. 
Projekt je financiran iz Europskog socijal-
nog fonda u sklopu Operativnog programa 
Učinkoviti ljudski potencijali.

Uz to, moguć je i upis djeteta putem su-
stava e-Građani kroz uslugu e-Novoro-
đenče sa svega nekoliko klikova. Na ovaj 
način, uvođenjem elektronskog zaprima-
nja zahtjeva za novčanom naknadom za 
novorođenčad roditelji više neće morati 
dolaziti osobno ili poštom dostavljati za-
htjev i svu potrebnu dokumentaciju, već će 
sve to moći učiniti na jednom mjestu prili-
kom same prijave djeteta u matičnom ure-
du ili putem usluge e-Novorođenče.

Također je digitaliziran i postupak prija-
ve na natječaje za sufinanciranje projekata 
i programa udruga i drugih organizacija 
civilnog društva.

Nedavno je građanima otvoren i sustav 
„Gradsko oko“, pa tako mogu prijavljivati 
komunalne probleme putem aplikacije na 
svojim pametnim telefonima. U sklopu 
prijave građani imaju uvid u detalje prijave 
s fotografijama, opisom i tijekom prijave 
uz kartografski prikaz s točnom geolokaci-
jom. Također, dobivaju i povratnu infor-
maciju o postupanju po svakoj prijavi, a na 
taj se način povezuju izravno s gradskom 
upravom i odgovornim društvima.

U tijeku je uspostava informacijskog 
sustava uredskog poslovanja, odnosno 
skup aplikacija i modula koji prate Ured-
bu o uredskom poslovanju (omogućavaju 

uprav ljanje dokumentima u skladu sa 
zakonskim odredbama), te će omogući-
ti potpunu kontrolu nad kolanjem do-
kumenata unutar organizacije i značaj-
no unaprijediti komunikaciju i brzinu 
rješavanja predmeta. Digitalizacijom 
dokumenata bit će omogućena njihova 
brza dostupnost putem pretraživanja, 
analiza broja i statusa riješenosti pred-
meta u postupku, neograničene mo-
gućnosti kreiranja novih vrsta doku-
menata ili izmjene postojećih, a uz to će 
unaprijediti i komunikaciju s građan-
stvom kroz eksport podataka putem 
web-servisa.

Ovaj mjesec predstavljena je i nova 
mobilna aplikacija koja će omogućiti 
građanima da putem anketa aktivnije 
sudjeluju u iznošenju svojih stavova.

Nova aplikacija za 
uključivanje građana 
u odlučivanje

Podsjećamo da je Grad 
Zaprešić u prošlogodiš-
njem izboru najboljih 
gradova pobijedio u 
kategoriji Smart city, a 
proces digitalizacije 
gradske uprave još je 
jedan prilog tome. Osim 
toga, ovo je još jedan od 
načina kojima se grad-
ska uprava približava 
svojim građanima s 
ciljem postizanja veće 
transparentnosti 
operativnog rada i 
postupanja, ali i jačanja 
suradnje s lokalnom 
zajednicom.
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Od polugodišta sve osnovne ško-
le u Hrvatskoj pa tako i tri čiji je 
osnivač Grad Zaprešić pripremaju 
besplatne obroke za sve svoje uče-
nike. Mjera je to Vlade za čiju se 
provedbu iz državnog proračuna 
izdvaja 73 milijuna eura.

U zaprešićkim školama ukupno je 
1774 korisnika besplatnog obroka, 
od čega 772 u OŠ A. Augustinčića, 
853 u OŠ Lj. Gaja te 149 u OŠ Kuplje-
novo pa su stoga isplate iz proračuna 
za siječanj bile 17.454 eura za učeni-
ke u OŠ A. Augustinčića, 19.350 eura 
za učenike OŠ Lj. Gaja te 3.376 eura 
za učenike u OŠ Kupljenovo i njenim 
područnim škola. To je ukupno 
40.181 euro za zaprešićke učenike.

„Uz neke manje investicije u opre-
mi uspješno smo uvrstili tople obroke 
u svakodnevnu prehranu učenika.  S 
obzirom na to da se u našoj školi dugi 
niz godina kuhaju obroci, prilagodba 
nije zahtijevala neke velike promjene. 
Odaziv učenika je odličan, zadovoljni 
su jelovnikom, a ne primjećujemo niti 
da je broj ručkova pao“, rekla je ravna-
teljica OŠ Kupljenovo Mihaela Doli-
nar, dok je zamjenica ravnateljice OŠ 
Antuna Augustinčića Iva Letica ista-
knula kako im za svakodnevno pri-
premanje toplih obroka u obje smjene 
nedostaju kuhari te veći prostor za 
kuhinju, ali kako se trude što češće 
pripremati tople obroke.

Mjera Pravo svakog djeteta na 
školski obrok rezultat je istraživanja 
u školama, ali i podatka Eurostata 
da u Hrvatskoj živi 25 posto djece u 
riziku od siromaštva i socijalne is-
ključenosti.

Tomislav Cerinski, ravnatelj OŠ 
Lj. Gaja rekao je da je ovo svakako 
hvalevrijedan projekt, koji je sve u 
organizaciji prehrane učenika sta-
vio u izazovan položaj u organizacij-
skoj pripremi. „U opremanje škola 
uključio se i naš Grad koji nam je na-
bavio kuhinjske aparate koji poma-
žu pri bržoj i kvalitetnijoj pripremi 
obroka. Učenici i učitelji polako se 
uhodavaju u organizacijsku shemu, 
malim koracima naprijed prihvaća-
ju se i kuhani obroci, iako djeca pre-
feriraju obroke brze (manje zdrave) 
hrane. Kako se zbog projekta pove-
ćao i broj učenika koji se hrane (a 
zbog ograničenog prostora blagova-
onice), moguće je da ponekad dođe i 
do problema zbog „nepopularnih“ 
termina, tj. vrijeme prije 9 sati za 
kuhani obrok. Tome u školi pokuša-
vamo „doskočiti“ tako da se u jutar-
njoj smjeni priprema nešto laganija 
hrana, a u popodnevnoj smjeni hra-
na koja je zasitnija“, rekao je Cerin-
ski.

Ova mjera zasigurno pomaže ro-
diteljima osnovnoškolaca, no prije 
svega usmjerena je na kvalitetniji ži-
vot djece.

grad nastaVlja Financirati zdraVstVeni nadstandard

Grad Zaprešić je i u ovoj godini, s ci-
ljem povećanja dostupnosti i unaprje-
đenja zdravstvenih usluga, u prora-
čunu osigurao sredstva u ukupnom 
iznosu od 193.626 eura, i to za finan-
ciranje rada dodatnog T1 tima hitne 
medicinske službe, internističke or-
dinacije u sklopu Doma zdravlja i 
24-satnog dežurstva ljekarne.

T1 tim hitne pomoći čine liječnik, me-
dicinska sestra ili tehničar i vozač, a ugo-
vor o njegovu financiranju u iznosu od 
103.400 eura potpisali su gradonačelnik 
Zaprešića Željko Turk i ravnatelj Zavoda 
za hitnu medicinu Zagrebač-
ke županije Davorin Gajnik.

Ravnatelj Gajnik pojasnio 
je kako je Mrežom hitne me-
dicine, koju donosi Ministar-
stvo zdravstva, Zaprešiću do-
dijeljeno tek pet T1 timova, 
što nikako nije dovoljno za 
veliko područje kao što je za-
prešićki kraj.

„Kako radimo 24 sata dnev-
no te pokrivamo i područje 
okolnih sedam općina, što je oko 60 tisuća 
stanovnika, jasno je da ovaj broj timova ne 
bi bio ni približno dostatan. Uz pomoć 
sredstava Grada Zaprešića, Zagrebačke 
županije i dijelom Zavoda za hitnu medici-
nu, pojačana je dostupnost i poboljšana 
kvaliteta rada hitne medicinske pomoći 
jer je omogućen rad deset T1 timova, što 
znači da su u svakoj smjeni na raspolaga-
nju po dva tima s liječnicima. Zahvaljujem 
gradonačelniku i Gradu što prepoznaju 
potrebu i važnost da budemo našim gra-
đanima brže i kvalitetnije na usluzi“, re-
kao je Gajnik.

Kako bi osigurao uvjete za što obuhvat-
niju zdravstvenu skrb u lokalnoj zajednici, 
Grad Zaprešić će vlastitim proračunskim 
sredstvima sufinancirati i troškove rada 
internističke ordinacije godišnjim izno-
som od 6.000 eura, o čemu je potpisan 

ugovor s Domom zdravlja Zagrebačke žu-
panije. „Uz već organizirane internističke 
ambulante u Samoboru i Velikoj Gorici, 
želimo nastaviti i rad u Zaprešiću, a s obzi-
rom na broj stanovnika koji gravitira za-
prešićkoj ispostavi, vrlo je važno organizi-
rati kvalitetnu dostupnost zdrav stvene 
zaštite kako stanovnici i zaslužuju“, rekao 
je ravnatelj Većeslav Bergman.

Skrenuo je pozornost i na problem ne-
dostatka liječnika obiteljske me-
dicine te pojasnio kako trenutno 
Dom zdravlja Zagrebačke župani-
je na specijalizaciji ima gotovo 80 
mladih liječnika, među kojima je 
osam budućih internista kardio-
loga koji će biti raspoređeni u 
svim ispostavama Zagrebačke žu-
panije.

„Budući da u ovom trenutku 

nemamo stalno zaposlenog 
internista, nemamo niti mo-
gućnost ugovaranja punog 
tima interne medicine, pa 
koristimo usluge umirovlje-
nih specijalista koji ne mogu 
raditi puno radno vrijeme. 
Tako se u Zaprešiću četiri 
dana u tjednu izmjenjuju dva 
specijalista, svaki po četiri 
sata. Nažalost, usluge koje 
ugovaramo s HZZO-om su 
ispod svakog nivoa. Sredstva 
nisu ni približno dostatna i 
bez pomoći Grada ove ordi-
nacije ne bismo uspjeli niti 
održati“, poručio je Bergman.

Uz ove važne djelatnosti 
zdravstvene zaštite, Grad će s 
84.226 eura financirati i 
24-satno dežurstvo ljekarne 
koja svoju djelatnost obavlja u 
sklopu zaprešićke ispostave 
Doma zdravlja Zagrebačke žu-
panije.

„U zdravstveni nadstan-
dard redovito ulažemo sred-

stva sa željom da unaprijedimo zdrav-
stvene usluge jer zdravlje nema cijenu. 
Očito je da su nužne temeljite promjene 
cjelokupnog sustava koji, nažalost, nije u 
nadležnosti Grada, no uvijek ćemo stati 
uz svoje sugrađane i poduzeti sve što je u 
našoj moći kako bi se osjećali sigurno i 
zaštićeno“, zaključio je gradonačelnik 
Željko Turk.

praVO sVakOg djeteta na besplatan ObrOk 

Za besplatne obroke 
osnovnoškolaca u siječnju 
40 tisuća eura 

prOjekt praksOM dO 
Veće zapOšljiVOsti

Završna konferencija projekta Vele-
učilišta Baltazar i Grada Zaprešića 
„Praksom do veće zapošljivosti - obra-
zovanje temeljeno na iskustvu” održa-
na je u Vršilnici kako bi se javnosti 
predstavili rezultati projekta, od kojih 
valja istaknuti unaprijeđenu stručnu 
praksu na svim studijima Veleučilišta 
Baltazar, uvođenje terenske nastave 
na sve studijske programe te unaprje-
đenje rada Karijernog centra, ureda za 
organizaciju stručne prakse studenata 
te njihovo povezivanje s poslodavcima.

Projekt je financiran sredstvima Europ-
skog socijalnog fonda u sklopu poziva „Ra-
zvoj, unapređenje i provedba stručne 
prakse u visokom obrazovanju“, iz Opera-
tivnoga  programa „Učinkoviti ljudski po-
tencijali 2014. - 2020.“ te mu je ukupna 
vrijednost 380.755,77 eura. 

Koordinatorica projekta dr. sc. Petra 
Popek Biškupec istaknula je kako je pro-
jekt započeo 2020. godine kada su zbog 
pandemijske neizvjesnosti poslovne ak-
tivnosti pale u drugi plan, ali unatoč to-
me svi dionici projekta, od studenata i 
nastavnika do poslodavaca, sudjelujući u 
mnogobrojnim radionicama, predavanji-
ma, terenskim nas tavama i ostalim pro-
jektnim aktivnostima, a u okviru učenja 
uz rad, stekli su različite kompetencije i 
proširili vlastita znanja i iskustva.

Dekan Veleučilišta Baltazar dr. sc. Ivan 
Ružić zahvalio je svim poslodavcima koji 
su se uključili u ovaj projekt i time pribli-
žili svijet rada studentima, a među njima 
je i Grad Zaprešić. Gradonačelnik Turk je 
izjavio kako visokoobrazovne institucije 
ne smiju biti odmaknute od poduzeća jer 
su praksa i iskustvo važan preduvjet 
uspjeha.

ObrazOvanje 
temeLjenO na 
iskUstvU

Grad Zaprešić školsku kuhinju OŠ A. Augustinčića dodatno je 
opremio potrebnim uređajima i opremom (kombiniranom pećnicom, 
ljuštilicom, inox posuđem, strojem za pranje suđa) u vrijednosti od 
27.400 eura, školsku kuhinju OŠ Lj. Gaja dodatno je opremio 
potrebnim uređajima i opremom (kombiniranom pećnicom, inox 
posuđem, strojem za pranje suđa i toplovodnom kupkom/kolicima) te 
blagovaonicu dodatnim stolcima u ukupnoj vrijednosti od 22.000 
eura, a školsku kuhinju OŠ Kupljenovo posudama za hranu, 
rezalicom, mikserom i priborom za jelo u vrijednosti od 800 eura.

dan bolesnika prigodno je obilježio dom 
zdravlja Zagrebačke županije, ispostava Zaprešić, organiziranjem akcije mjerenja 
šećera u krvi i tlaka na 4 lokacije. uključile su se i učenice škole za medicinske 
sestre vinogradska koje svoju praksu odrađuju u zaprešićkom domu zdravlja.

194 tisuće eura za dodatni tim hitne 
i 24-satno dežurstvo ljekarne
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Početak katastarske izmjere ivanca i jablanovca

Svečano je obilježen početak postup-
ka nove katastarske izmjere u svrhu 
izrade katastra nekretnina i obnove ze-
mljišne knjige za dio katastarske opći-
ne Bistransko Podgorje kojoj, uz dio 
Općine Bistra, pripadaju i zaprešićka 
naselja Ivanec Bistranski i Jablanovec.

Terenski radovi započinju u ožujku, a 
provodit će se uz stručni nadzor Odjela za 
katastar nekretnina Zaprešić i Državne 
geodetske uprave. U postupku katastar-
ske izmjere vlasnici i ovlaštenici će se pi-
sanim putem pozivati na obilježavanje 
granica katastarskih čestica i dokaziva-
nje prava vlasništva.

Katastarska izmjera omogućit će gra-
đanima trajno rješavanje pitanja granica 
svoga vlasništva, izvršenje razvrgnuća 
suvlasničkih odnosa te legalizaciju nee-
videntiranih nagodbi, zamjena, kupopro-
daja i nasljeđivanja, ali i mogućnost da 
raščiste i odmah izvrše prijenos i regi-
straciju prava vlasništva na sebe, 
djecu ili treće osobe.

Antonio Šustić, glavni ravnatelj 
Državne geodetske uprave, poja-
snio je kako je riječ o aktivnosti koja se 
provodi u suradnji s Ministarstvom 
pravosuđa i koja je dio velikog projekta 
Vlade RH koji će se provoditi tijekom 
deset godina.

„Vrijednost ovog konkretnog projekta 
iznosi nešto više od 1,3 milijuna eura, 
ali je njegova važnost nemjerljiva jer bez 
sređenog katastra i zemljišnih knjiga 
nema ulaganja i razvoja poduzetništva. 
Bilo koji investitor želi ulagati ondje gdje 
je situacija čista kako bi s radovima mo-
gao početi odmah. Ulagačima je predugo 
čekati sređivanje imovinsko-pravnih od-
nosa koje može potrajati više mjeseci, pa i 
godina“, kazao je Šustić.

Izmjerom će se urediti stanje ukupnog 
vlasništva, što znači da će se obraditi sve 
katastarske čestice, bilo da su u vlasniš-
tvu privatnih osoba, jedinica lokalne sa-
mouprave, države ili bilo koga tko ima 
upisano vlasništvo. Cilj je dobiti novu ze-
mljišnu knjigu koja će raščistiti imovin-
sko-pravne odnose i odgovarati stvar-
nom stanju te ujednačiti podatke kata-
stra i zemljišne knjige.

Ono što je važno za same građane je da 
će i oni razriješiti eventualne probleme i 
dobiti sređenu dokumentaciju kako bi 
bez tegoba upravljali svojom imovinom, i 
to potpuno besplatno. Svi koji su upisani 
kao vlasnici ili nositelji prava u postoje-
ćim evidencijama bit će o postupku oba-
viješteni više puta i na više načina, a bit 
će organizirane i javne tribine u mjesnim 
odborima na kojima će im detaljno biti 
objašnjeno kako će se postupak provoditi 
i koja je njihova uloga, a obveza im je jedi-
no da se pozivu odazovu i obilježe grani-
ce svojih čestica. Nakon izmjere će biti 
izrađeni elaborati s kojima će se građani 
trebati usuglasiti ili podnijeti prigovor 
ukoliko ga budu imali.

Zadovoljstvo početkom provedbe pro-
jekta izrazio je načelnik Bistre Danijel 
Drviš.

„Ovo je iznimno važno za našu gospo-
darsku zonu koja se proteže na više od 
120 hektara jer su nesređeni imovinsko-
pravni odnosi velika kočnica za nove in-
vesticije i razvoj gospodarstva. U zadnjih 
godinu dana smo imali više upita poten-
cijalnih investitora i siguran sam da je 
većina njih odustala od ulaganja upravo 
zbog nesređenih zemljišnih knjiga“, re-
kao je Drviš.

Istaknuo je kako je katastarska izmjera 
velik benefit i za mještane koji će dobiti 
priliku besplatno raščistiti dugogodišnje 
sporne situacije oko granica i vlasništva.

Gradonačelnik Zaprešića Željko Turk 
podsjetio je da je pri kraju obnova ze-
mljišne knjige za katastarsku općinu Ku-
pljenovo.

„Brojne su koristi sređenih zemljišnih 
knjiga, no nadolazeća katastarska izmje-
ra se bitno razlikuje od one u Kupljenovu 
koja je trajala više godina, a financirao ju 
je Grad Zaprešić u 60%-tnom iznosu. Sa-
da će troškove u potpunosti financirati 
Državna geodetska uprava sredstvima 
EU fondova i uvelike je smanjeno vrijeme 
cijelog procesa. Što se tiče naših građana, 
ali i gospodarskih subjekata, ovo je od ne-
procjenjivog značaja i sigurno će pridoni-
jeti daljnjem razvoju gospodarstva“, za-
ključio je Turk.

Bez sređenog katastra i zemljišnih 
knjiga nema ulaganja i razvoja 

javna tribina za stanovnike ivanca i jablanovca bit 
će 21. ožujka u 17 sati u društvenom domu ivanec

Pri samom su završetku radovi u Ulici kardinala 
Alojzija Stepinca, na dijelu od raskrižja s Jurmano-
vom i Devčićevom do Trga žrtava fašizma te u na-
stavku na dijelu Ulice bana Jelačića do Nazorove.

Izvodi ih Županijska uprava za ceste Zagrebačke župa-
nije, a riječ je o redovnom održavanju županijskih pro-
metnica na području Zaprešića. Radovima je obuhvaće-
no uklanjanje dotrajalog sloja asfalta, korekcija visine 
poklopaca, završno asfaltiranje i iscrtavanje horizontal-
ne signalizacije.

Iz Županijske uprave za ceste najavili su i sanaciju Ulice 
Pavla Lončara, na dijelu od Trga žrtava fašizma do Star-
čevićeve, o čemu će građani biti na vrijeme obaviješteni.

radOVi u ulici kardinala 
alOjzija stepinca

Prva faza uređenja 
prometnica u centru

Fotonaponske 
elektrane dobit će  
dv vrtuljak, oš 
ljudevita Gaja i 
Gradska uprava

prOjekt “dObra energija - sOlarna energija za energetsku tranziciju”

Grad Zaprešić sudjeluje u projektu 
„Dobra energija - Solarna energija za 
energetsku tranziciju” čiji je nositelj 
Istarska županija, a uz Zaprešić, partne-
ri su gradovi Poreč, Pula, Cres, Čakovec i 
Ivanić-Grad te Istarska regionalna ener-
getska agencija (IRENA), Zelena energet-
ska zadruga (ZEZ), Greenstaat Energy 
AS i Stiftelsen Seed Forum Norway.

Cilj je projekta povećanje kapaciteta za 
proizvodnju energije iz obnovljivih izvora, pa 
je tako namjera do proljeća 2024. osigurati 
ugradnju 22 integrirane solarne elektrane 
ukupne snage 1 MW na javne objekte u gra-
dovima partnerima. Projekt ukupne vrijed-
nosti 1,4 milijuna eura je odlukom Ministar-
stva regionalnoga razvoja i fondova Europ-
ske unije ostvario pravo na 85% financiranja 
(1,1 milijun eura) putem bespovratnih sred-
stava u sklopu programa „Energija i klimat-
ske promjene’’ Financijskog mehanizma Eu-
ropskog gospodarskog prostora (EGP) 2014.-
2021. koji financiraju Island, Lichtenstein i 
Norveška.

Vrijednost aktivnosti koje se odnose na 
Grad Zaprešić iznosi 285.000,00 eura, a foto-
naponske elektrane ugradit će se na zgradu 
Gradske uprave, novog objekta DV Vrtuljak i 
OŠ Ljudevita Gaja. Ugovori o nabavi, ugrad-
nji i implementaciji fotonaponskih sunčanih 
elektrana na navedena tri objekta potpisani 
su s osječkom tvrtkom Solaris Pons d.o.o., a 

izvođenje radova predviđeno je tijekom ožuj-
ka, ukoliko vremenske prilike dozvole. 

Po provedbi ovog projekta Grad Zaprešić će 
imati ukupno 4 instalirane fotonaponske 
elektrane na gradskim objektima (prošle go-
dine je jedna postavljena na sportskoj dvora-
ni OŠ Antuna Augustinčića), ukupne proi-
zvodnje električne energije od 333 kw. 

Kako Gradska uprava kontinuirano radi na 
projektima kojima dokazuje jasan strateški 
smjer prema održivom razvoju i zaštiti okoli-
ša, tako je i u projektnoj dokumentaciji za ob-
novu zgrade suda, oštećene u potresu, pred-
viđeno postavljanje fotonaponske elektrane. 

tri fOtOnaPOnske eLektrane bit 
će POstavLjene tijekOm OžUjka

velika ušteda 
energije na 
zgradama  u 
vlasništvu Grada

Za sva pitanja obratiti se možete 
na: vedran.car@cadcom.hr



88 gospodarstvo i financije
mjere za ublažavanje inflatornog udara 

predaVanje HrVatskOg zaVOda za zapOšljaVanje

Plaće u gradskim dječjim 
vrtićima i ustanovama u kul-
turi unatrag nekoliko mjese-
ci porasle su za više od 11 %.

Grad Zaprešić je u veljači za-
ključio dodatke kolektivnim 
ugovorima s predstavnicima 
Sindikata obrazovanja, medi-
ja i kulture Hrvatske i Hrvat-
skog sindikata djelatnika u 
kulturi. Time su uvećane pla-
će zaposlenika gradskih dječ-
jih vrtića i ustanova u kulturi.

Zbog rasta troškova života 
uzrokovanih inflacijom, ugo-
voreno je novo uvećanje osno-
vice za obračun plaća za 4%.

Uvećanje plaća odnosi se na 
zaposlene u gradskim dječjim 
vrtićima (u DV Maslačak 53, a 
u DV Vrtuljak 90), Muzeju Ma-
tije Skurjenija (3 zaposlena), 
Pučkom otvorenom učilištu 

Zaprešić (8 zaposlenih), Šport-
skom rekreacijskom centru (6 
zaposlenih), Gradskoj upravi 
(60 zaposlenih) te Javnoj va-
trogasnoj postaji (26 zaposle-
nika).

„Ovo povećanje je već drugo 
unatrag nekoliko mjeseci i ti-

me želimo ublažiti inflatorni 
udar na standard naših zapo-
slenika”, rekao je zamjenik 
gradonačelnika Alan Labus. 
Postoje i drugi proračunski ko-
risnici, poput Gradske knjižni-
ce, gdje se slijede kolektivni 
ugovori i politike osnivača.

Primjena nove osnovice za-
počinje s plaćom za veljaču ko-
ja se obračunava u ožujku.

Pribrojimo li tome prošlogo-
dišnje uvećanje osnovica, čija 
je primjena započela 1. rujna 
2022. godine, sveukupni po-
rast osnovica iznosi 11,1 %.

Također su uvećane nakna-
de za rad pomoćnika s djecom 
s teškoćama u razvoju u dječ-
jim vrtićima i osnovnim ško-
lama.

Naknada koja se primjenjuje 
od početka 2023. godine iznosi 
4,5 eura neto po satu, što je za 
0,52 eura ili 13 % više u odnosu 
na naknadu u 2022. godini.

S djecom koja imaju razvoj-
ne teškoće trenutno rade 54 
pomoćnika (23 u dječjim vrti-
ćima i 31 u osnovnim škola-
ma).

U organizaciji Hrvatskog zavoda 
za zapošljavanje, Područne službe 
Zagreb u Udruženju obrtnika Za-
prešić održana je prezentacija Mje-
ra aktivne politike zapošljavanja za 
2023. godinu i predstavljen pro-
gram vaučera za obrazovanje.

Mjere aktivne politike zapošljavanja 
namijenjene su zapošljavanju nezapo-
slenih osoba iz evidencije nezaposlenih 
uz financijsku potporu dijela troška ra-
da i uključivanje u obrazovanje neza-
poslenih i zaposlenih osoba financira-
no iz javnih sredstava.

Uz potpore za zapošljavanje, priprav-
ništvo, mjeru stalni sezonac posebno je 
istaknuta mogućnost zapošljavanja 
kroz potporu za zapošljavanje i pri-
pravništvo na zelenim i digitalnim po-
slovima, potpora za usavršavanje i os-
posobljavanja na radnom mjestu. Na 
prezentaciji je sudjelovalo dvadesetak 
po s lodavaca koji su imali priliku sa-
znati više informacija o mogućnosti-
ma, načinu korištenja, visini iznosa 
potpore za pojedinu mjeru i pojedino-
stima oko podnošenja zahtjeva, potpi-
sivanju i provedbi Ugovora.

VOdič za građane: prOračun u MalOM za 2023. gOdinu

Grad Zaprešić i ove je godine pri-
premio vodič za građane, tzv. Pro-
račun u malom koji predstavlja 
konkretan doprinos transparen-
tnosti rada Gradske uprave, s obzi-
rom na to da na jednostavan i razu-
mljiv način prezentira financijske 
parametre koji će se kroz razne jav-
ne usluge i projekte reflektirati na 
kvalitetu života svih stanovnika 
Zaprešića.

„Proračun u malom“ je prikaz kon-
solidiranog Proračuna Grada Zapreši-
ća za 2023. godinu, koji na razumljiv i 
transparentan način omogućava sva-
kom građaninu uvid i informiranost u 
prihode i rashode Grada i njegovih pro-
računskih korisnika. On pojašnjava 
planove i aktivnosti Grada i u njemu su 
obuhvaćeni najvažniji ciljevi ekonom-
ske politike, te sadržane i najvažnije 
smjernice razvoja grada. 

„Iako Proračun kao temeljni gradski 
akt predstavlja obvezu prvenstveno 
meni kao gradonačelniku i cijeloj 
Gradskoj upravi, on je zapravo akt svih 
građana, jer samo zajedno možemo 
graditi Zaprešić u kakvom svi želimo 
živjeti“, istaknuo je gradonačelnik 
Turk u uvodu.

Proračun Grada Zaprešića za 2023. 
godinu veći je nego što je bio prošle go-
dine, a i u projekcijskom razdoblju do 
2025. godine osiguran je kontinuitet 
rasta stabilnih i suficitnih proračuna 
kao odraz zrelosti i odgovornosti u 
upravljanju i planiranju sa svim resur-
sima o kojima ovisi razvoj grada, a time 
i standard naših građana. Kontinuira-
no se provode vrijedni društveni i ko-
munalni projekti, a novac za njihovu 
realizaciju apsorbira se iz različitih su-
stava državnih pomoći, fondova Eu-
ropske unije i vlastitih prihoda.

122. gOdišnja skupština
dVd-a zaprešić

tradicija 
vatrOgastva 
važna je za 
sigUrnOst 
grada

Marin Brebrić proglašen je najbo-
ljim vatrogascem DVD-a Zaprešić 
u 2022. godini. Priznanje i nagradu 
dodijelila mu je Vatrogasna zajed-
nica grada Zaprešića na godišnjoj 
Skupštini na kojoj su nagrađeni i 
članovi s dugogodišnjim stažem te 
djeca i mladi koji su sve aktivniji u 
Društvu.

Uz osnovne aktivnosti, ispomoć 
u intervencijama, osposobljavanje 
i edukaciju članova, društvo je u 
prošloj godini napravilo dodatni 
iskorak u provođenju preventivnih 
aktivnosti usmjerenih na građane. 
Kroz vatrogasni dan na glavnom 
gradskom trgu posebno su se pri-
bližili djeci i mladima kojih u redovi-
ma DVD-a Zaprešić ima sve više. 

Mlado vodstvo, na čelu s pred-
sjednikom Tomislavom Cerinskim, 
pohvalio je zamjenik gradonačel-
nika Alan Labus, koji se s gostima 
složio kako ovo Društvo može biti 
primjer kako treba djelovati u svo-
joj zajednici.

Vatrogasci DVD-a Zaprešić vrlo 
se odgovorno pripremaju za budu-
će intervencije i razne nepredvidive 
situacije u kojima je ugroženo 
stanovništvo ili imovina, ali svi se 
ipak nadamo da će ovogodišnje iz-
vješće obilježiti njihove preventivne 
aktivnosti i uspjesi natjecateljskih 
ekipa.
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I ove godine u planu je održavanje 
„Dana vatrogastva“ na kojem se 
prezentira rad vatrogasaca i 
Vatrogasne zajednice

Povećanje osnovice plaća zaposlenika 
na gradskom proračunu

Proračun u malom možete pronaći 
na porti Gradske uprave i na mrežnim 
stranicama Grada www.zapresic.hr

dOPrinOs transParentnOsti 
gradskih financija

Mjera aktivne politike zapošljavanja

Miljenko Šoštarić, pročelnik 
Upravnog odbora za financije 

i gospodarski razvoj Grada 
Zaprešića, istaknuo je kako 

Grad Zaprešić posvećuje 
posebnu pažnju razvoju 

poduzetništva, za što osigurava 
i financijsku podršku

Priznanje za razvoj lokalnog 
turističkog gospodarstva

dOdijeljene nagrade „ruža zagrebačke županije“

Među nagrađenima i zaprešićka 

tvrtka Hrvatski kišobran
Dodjela nagrada „Ruža Zagrebač-

ke županije“ u organizaciji Turi-
stičke zajednice Zagrebačke župa-
nije održala se u Velikoj Gorici. Pr-
vo izdanje dodjele godišnje nagrade 
okupilo je mnoge istaknute uzvanike, a 
u županiji koja u prva dva mjeseca broji 
44 % više noćenja, dodijeljeno je čak 17 
nagrada. 

Ruža Zagrebačke županije, kako su u 
Turističkoj zajednici Zagrebačke žu-
panije nazvali dodjelu nagrada, prvo je 
izdanje događanja, u sklopu kojeg se 

nagrada dodjeljuje u šest kategorija, če-
mu dodajemo još i posebne nagrade. 

„Ruža Zagrebačke županije izvrstan 
je primjer kako turističke zajednice 
mogu poticati uspješne priče koje do-
prinose razvoju lokalnog turističkog 
gospodarstva u Hrvatskoj”, rekla je mi-
nistrica turizma i sporta u Vladi Repu-
blike Hrvatske dr. sc. Nikolina Brnjac.

U kategoriji društveno odgovornog 
poduzetništva nagradu je osvojio i ino-
vativni Hrvatski kišobran, a nagradu je 
preuzeo direktor tvrtke Marin Rogić.



Prošlo je 6 godina od prometne 
nesreće koja Vam je u potpunosti 
promijenila život. Kako se snalazite i 
koje ste sve prilagodbe prošli?

Snalazim se uz pomoć ljudi kojima 
sam okružen. Kada se netko nađe u ova-
kvoj situaciji obitelj je najvažnija. Narav-
no tu su i prijatelji, no bez podrške obite-
lji teško bi bilo uspjeti i izdržati sve što 
sam prošao i prolazim. Nažalost, što se 
prilagodba tiče, nisam prošao samo pri-
lagodbe smještaja i životnih potrepština, 
nego i još veću prilagodbu, u glavi, na 
ovaj život. Nije bilo teško prilagoditi mi 
sve za život zbog dobrih ljudi koji su po-
mogli oko izgradnje moga prilagođenoga 
stana, raznih donacija i slično. Također 
se i sam Grad Zaprešić uključio i pomo-
gao mi. Cijenim sve i zahvaljujem još jed-
nom svima. Što se tiče financijskih po-
treba do sada nisam imao problema zbog, 
opet, dobrih ljudi.

Meni se osobno nije bilo teško privi-
knuti na ovakav život jer sam uvijek na-
lazio, i nalazim, nešto što me usrećuje i 
imam cilj. Nisu velike stvari, no uvijek se 
nađe nešto. Dobio sam i besplatno obra-
zovanje na Veleučilištu Baltazar te sam 
korak do završetka. Što se tiče ovakvoga 
života mogu jedino reći da je skup, zbog 
potrepština, a invalidnina je mala. Što se 
tiče toga da sam potpuno ovisan o drugi-
ma te se nisam pomaknuo 6 godina, ne 
predstavlja mi prepreku da uživam u ži-
votu. Život ima smisla ako si sretan u nje-
mu, a fora je u tome što sreću možeš pro-
naći u svemu.
Pokrenuli ste vlastiti posao. Odakle 
ideja da pokrenete vlastitu online 
trgovinu?

Prije svega ideja za vlastitu trgovinu je 
izašla iz nažalost, mračnijeg no realnog 
razmišljanja. Jednog dana možda osta-
nem sam te ću morati biti financijski ne-
ovisan o drugima.

Imam smisla za biznis i marketing te 
mi je već od 2018. godine jedan od ciljeva 
bio pokrenuti neki posao. Budući da vo-
lim mange i anime koje još nisu „procva-
le“ u Hrvatskoj, a vjerujem da hoće, odlu-
čio sam pokrenuti anime web-trgovinu. 
Kako se počela raditi stranica odlučio 

sam dodati i druge tražene brendove jer 
ljudi to traže i vole, a ja to mogu ponuditi 
po prihvatljivijoj cijeni. Tako je nastao 
Dabas, iz mog nadimka Daba, te je najvi-
še baziran na animama, mangama i crti-
ćima.
Približite nam malo o čemu se radi i 
što sve kupci na dabas.hr mogu 
pronaći.

Kupci na stranici mogu naći gotovo sve 
što se tiče pop kulture, crtanih filmova i 
mnogih drugih brendova, primjerice 
„Star Wars“. Od kolekcionarskih figurica 
i japanskih stripova do čaša i posteljina, a 
i stvari za školu. Imamo raznovrsnu po-
nudu za sve uzraste, od beba do ozbiljnih 
kolekcionara.

Trudimo se izaći u susret kupcima in-
dividualno pa na stranici postoji opcija 
za zatražiti određeni željeni proizvod.
Mnogi spominju loše strane 
interneta. Koliko Vama znače 
računalo i internet?

Naša stranica je sigurna što se kartica i 
prijevara tiče. Meni osobno računalo ne 
znači puno, ali mobitel da. Tipkam usti-
ma pa ne koristim puno računalo jer teš-
ko tipkam na njemu dok je mobitel, s dru-
ge strane, manji pa mi je sve nadohvat 
„ruke“. Znači mi puno po hladnom vre-
menu jer nemam što drugo raditi, no ka-
da je lijepo vrijeme mogu lako bez njega.
Osim �nancijske pomoći uvijek 
dobro dođu i druge vrste. Na čiju se 
Vi pomoć najčešće oslanjate? I koje bi 
vrste pomoći bile dobre osobama 
koje kreću u svoj privatni posao, 
osobito kao osobe s invaliditetom?

Najčešće se oslanjam na pomoć obite-
lji što se posla tiče kao i na pomoć svog 
osobnog asistenta. Kao osoba s invalidi-
tetom jako je teško krenuti u posao zbog 
novca, no uz dobru ideju sve se da ostva-
riti. Treba imati plan, podršku i ideju, a 
sve ostalo se posloži. Da ja nisam imao 
podršku, moja ideja nikada ne bi zaži-
vjela.
Kako izgleda Vaš radni dan?

Budući da je posao tek krenuo, još se 
nisam potpuno „ufurao“, no polako se 
prilagođavam. Nakon njege i razgibava-
nja, ujutro popijem kavu te potom pogle-
dam poslovni mobitel i odgovaram na 
upite. Mama, brat i osobni asistent mi 
pomažu oko stvari koje trebam fizički 
odraditi dok ja odrađujem sve digitalno 
poput odgovaranja kupcima, dogovara-
nja s distributerima...
Možda neka poruka za kraj…

Život je lijep koliko god da je ružan za-
to što ga imamo priliku živjeti. Neki ne-
maju priliku jer ne postoje, a mi postoji-
mo. Možda je čudan pogled na život, ali ja 
sam sretan jer ga imam priliku živjeti 
iako nije bajno.

Nikada ne odustajati i biti zahvalan na 
životu samom, a onda tek na sitnicama!

11

važnO je ne OdUstati i 
biti zahvaLan na živOtU

 Marko Dabelić zaprešićki je „fajter“ koji je 
sa 16 goDina u proMetnoj nesreći zaDobio 
teške ozljeDe kralježnice zbog čega je ostao 
fizički nepokretan. no njegov poDuzetnički 
Duh ne Miruje te je u prviM DaniMa 2023. 
goDine pokrenuo vlastiti biznis. otvorio je 
portal za online kupovinu Dabas.hr na kojoj 
se nalaze raznovrsne figurice likova iz 
aniMiranih filMova, stripova…

10 intervju
Marko dabelić

život ima smisla ako si sretan u 
njemu, a fora je u tome što sreću 
možeš pronaći u svemu

upisi djece u prVi razred OsnOVne
škOle za škOlsku gOdinu 2023./2024.

Upisi će se obavljati od 31. ožuj-
ka do 15. lipnja 2023. godine. U prvi 
razred osnovne škole upisivat će 
se djeca koja do 1. travnja 2023. 
godine imaju navršenih šest go-
dina. Iznimno na zahtjev roditelja/
staratelja i prijedlog Stručnog 
povjerenstva Škole, u prvi razred 
se može upisati i dijete koje do 
kraja tekuće godine navršava šest 
godina (prijevremeni upis). U tom 
slučaju roditelj/staratelj podnosi 
zahtjev Upravnom odjelu za odgoj i 
obrazovanje Zagrebačke županije, 
Ispostava Zaprešić, Nova ulica 10, 
Zaprešić, najkasnije do 31. ožujka 
2023. godine. 

Prije upisa obvezno je utvrđiva-
nje psihofizičkog stanja djeteta u 
osnovnoj školi prema mjestu stano-
vanja i Zavodu za javno zdravstvo 
Zagrebačke županije, Služba za 
školsku u sveučilišnu medicinu, 
koje se provodi od 31. ožujka do 
15. lipnja prema točno utvrđenom 
rasporedu.

Upisi će se obavljati u osnovnoj 
školi kojoj dijete pripada prema 
mjestu prebivališta, odnosno pri-
javljenog boravišta. Upisno pod-
ručje škola određeno je u skladu s 
Mrežom osnovnih škola u Republici 
Hrvatskoj. 

Roditelj/staratelj obvezan je 
naručiti dijete na liječnički pregled 
u svrhu utvrđivanja psihofizičkog 
stanja djeteta radi upisa u prvi 
razred osnovne škole putem apli-
kacije: kvacica.hr.

Liječnički pregled se provo-
di u Zavodu za javno zdravstvo 
Zagrebačke županije, Služba za 
školsku i sveučilišnu medicinu, 
Ispostava Zaprešić, Pavla Lončara 
1. Na liječnički pregled potrebno 
je donijeti zdravstvenu iskazni-
cu djeteta, iskaznicu cijepljenja, 
Zubnu putovnicu (izdaje djetetov 
stomatolog), medicinsku dokumen-
taciju ako ju dijete ima te ispunjen 

Upitnik za roditelje koji se može 
naći na aplikaciji kvacica.hr. Popis 
dokumentacije koju je potrebno 
donijeti na pregled možete pronaći 
i na službenim stranicama ZZJZ 
Zagrebačke županije: Obavijest 
o sistematskim pregledima pri-
je upisa u prvi razred osnovne 
škole – Zavod za javno zdravstvo 
Zagrebačke županije i na aplikaciji 
kvacica.hr.

Raspored utvrđivanja psihofi-
zičkog stanja djeteta (pregleda 
djeteta) za upis u prvi razred 
osnovne škole u školskoj godini 
2023./2024.

Zavod za javno zdravstvo 
Zagrebačke županije, Služba za 
školsku i sveučilišnu medicinu, 
Ispostava Zaprešić  
Pavla Lončara 1, tel. 3310-530

 
OŠ Ljudevita Gaja
Željka Mihaljević, dr. med.  
Parni dani 8:00 - 12:00 
Neparni dani 14:00 - 18:00 
 
OŠ Antuna Augustinčića i  
OŠ Kupljenovo 
Monika Hirtz, dr. med.  
Parni dani 14:00 - 18:00 
Neparni dani 8:00 - 12:00

Prije upisa obvezno je utvrđivanje 
psihofizičkog stanja djeteta

Sve informacije roditelji/staratelji mogu dobiti u Upravnom odjelu 
za odgoj i obrazovanje, Ispostava Zaprešić, Nova ulica 10, Zaprešić, 
telefon 3746-610 ili na e-mail: dbalen@zagrebacka-zupanija.hr



planinarsku želju?
Kao i svake godine, izrađujemo plan izle-

ta. Osim planinarenja po Lijepoj našoj, 
planiramo ići na tri višednevna izleta u 
BiH, krajem travnja na Matinski vis kod 
Žepča, u lipnju na Cincar kod Livna te u 
rujnu na Dinaru. Moja osobna želja je naći 
vremena i otići na 800 km dugi Camino de 
Santiago.
Biste li nešto poručili potencijalnim 
članovima planinarskog društva?

Poruka je jednostavna: Dođite u HPD 
„Zaprešić“, pridružite se veseloj ekipi, uži-
vajte u prirodi i kretanju jer planinarenje 
je put do zdravlja!

Što biste istaknuli kao posebnosti 
planinarenja?

Planinarenje nije klasičan sport, nema 
natjecanja. Svaki pojedinac prema svojoj 
kondicijskoj spremi odredi cilj. Osim što je 
boravak u prirodi sam po sebi zdrav, plani-
narenje je izvrsna prevencija bolesti kao 
što su dijabetes, kardiovaskularne bolesti, 
stres… Isto tako, druženje na našim izleti-
ma ima i socijalnu komponentu, a sudjelo-
vanjem na izletima upoznat ćete i nove 
krajeve i uživati u ljepotama prirode. Pla-
ninari su ujedno poznati i kao čuvari pri-
rode. Osnovni planinarski slogan je „Sve 
što si ponio u planinu, vrati u nizinu.“
Zanima li ova aktivnost mlade?

Sve više mladih priključuje se planinar-
skim udrugama. Naše društvo nastoji sti-
mulirati mlade subvencijom izleta, a su-
djelujemo redovito i na lokalnom Sajmu 
mogućnosti gdje upoznajemo najmlađe s 
osnovama planinarenja. Trasirali smo i 
stazu „Pužić“ za vrtićki uzrast kako bismo 
djeci odmalena usadili ljubav prema priro-
di i kretanju, što je posebice važno u da-
našnje vrijeme kada, nažalost, previše vre-
mena provode uz računala, mobitele i TV.
Kako postati planinar, što je sve 
potrebno?

Prije svega, potrebna je dobra i čvrsta 
volja. Među ljudima kruži kriva percepcija 
o planinarenju. Misle da je penjanje po sti-
jenama ekstremno i boje se. Međutim, to 
nije tako. Planinarenjem se mogu baviti 
svi od najmlađih do najstarijih. Na izleti-
ma nastojimo formirati A, B, pa i C grupu 
kako bi svi pronašli što im odgovara prema 
kondicijskoj spremi. Poželjno je završiti 
planinarsku školu, no za početak je obave-
zno imati dobre gojzerice i ruksak, a sve 
ostalo se prema individualnoj želji nabav-
lja s vremenom i temeljem iskustva. Do-
voljno je doći u HPD „Zaprešić“ i ispuniti 
pristupnicu, a mi ćemo rado odgovoriti na 
sva pitanja. Članska iskaznica donosi i po-
pust za noćenja u planinarskim domovi-
ma, ulaznice u nacionalne parkove i par-
kove prirode te osiguranje od nezgoda.
Gdje sve i koliko često idete na izlete?

Na izlete idemo diljem Hrvatske, često u 
Sloveniju, BiH, a svake godine organizira-
mo takozvani „glavni izlet“ koji je više-
dnevni. Tako smo, primjerice, tijekom go-
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 hrvatsko planinarsko 
Društvo „zaprešić“ 
osnovano je 2005. goDine i 
trenutno broji 130 članova. 
planinarenje je prekrasan 
hobi, aktivnost koja jača 
tijelo i ispunjava Duh, a 
planinari su Dobro poznati 
i kao ljuDi koji vole i 
poštuju priroDu. o 
koristiMa planinarenja, 
kojiM se sve aktivnostiMa 
Društvo bavi i kako iM se 
priDružiti ispričao naM je 
preDsjeDnik DARKO MATIĆ.  

dina bili na Durmitoru, najvišem vrhu 
Balkana Musali u Bugarskoj, na Olimpu u 
Grčkoj… U našoj su organizaciji ti izleti 
jeftiniji te, osim samog planinarenja, po-
sjećujemo i kulturne znamenitosti, grado-
ve u okolici našeg cilja i sve zanimljive de-
stinacije. Na izlete idemo svaki vikend, s 
tim da je dva puta mjesečno društveni izlet 
autobusom, a u međuvremenu prema do-
govoru u grupama koje se profiliraju pre-
ma kondicijskoj spremi, međusobnom 
druženju i sl. Sve planirane izlete objavlju-
jemo na Facebook i mrežnim stranicama 
društva.
Jeste li se ikada našli u nekoj 
nezgodnoj situaciji prilikom 
planinarenja? S kakvim opasnostima 
se uopće može susresti i kako se tada 
ponašati?

Na sreću, nismo imali problema u plani-
ni. Objektivne opasnosti s kojima se može-
mo susresti su divlje životinje, odroni stije-
na, vremenske nepogode, ali to je vrlo mala 
mogućnost uz dobru pripremu i organiza-
ciju. Bitno je pridržavati se uputa vodiča, 
ponašati se u skladu s planinarskom eti-
kom i ne precijeniti svoje mogućnosti. 
Osim toga, planinarenjem u grupi puno je 
lakše izbjeći opasnosti.

Zaprešićki kraj nije planinski, pa kako 
na ovom području provodite vrijeme?

Kako nemamo planinu, ako ne računa-
mo Medvednicu, Žumberak ili Samobor-
sko gorje u neposrednoj blizini Zaprešića, 
trasirali smo nekoliko pješačkih staza od 
kojih je najpoznatija naša „Staza daždev-
njaka“ u duljini oko 13 km ili 4 sata hoda-
nja. Tu stazu često obilaze i druga plani-
narska društva iz RH.
Imate li drugih aktivnosti osim 
planinarenja?

U suradnji s Gradskom knjižnicom Ante 
Kovačića svake godine u studenom organi-
ziramo planinarski tjedan tijekom kojeg se 
održavaju zanimljiva predavanja poznatih 
alpinista, planinara i putopisaca, a poseb-
no smo ponosni na izložbu fotografija na-
ših članova s izleta na kojima smo bili. 
Izložbom približavamo građanima ljepotu 
prirode koju ne možete vidjeti ako niste na 
vrhovima ili među planinama. Pridružu-
jemo se i akcijama kao što je „50 milijuna 
koraka za epilepsiju“ koju organizira Hr-
vatska udruga za epilepsiju, uređujemo 
pješačke staze u okolici Zaprešića, trasira-
mo ih i označavamo.
Kakvi su vam ovogodišnji planovi i 
imate li Vi osobno neku posebnu 

planinarenjem se mogu baviti svi, a prije 
svega je potrebna dobra i čvrsta volja

Hrvatsko planinarsko društvo „Zaprešić“ 

12 predstavljamo

PLANINARENJE JE PUT DO ZDRAVLJA!

uz to što je 
boravak u prirodi 
sam po sebi zdrav, 
planinarenje je 
izvrsna prevencija 
raznih bolesti

Bitno je 
pridržavati se 
uputa vodiča, 
ponašati se u 
skladu s 
planinarskom 
etikom i ne 
precijeniti svoje 
mogućnosti
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450 godina seljačke bune

Triptih za sjećanje
U Vršilnici je u organizaciji 

Ogranka Matice hrvatske u Za-
prešiću održano obilježavanje 
450 godina Seljačke bune dvama 
važnim događanjima. Jedno je bi-
lo namijenjeno učenicima na ko-
jem su Vlatka Filipčić Maligec i Li-
dija Kelemen iz Muzeja seljačkih 
buna održale predavanje i radioni-
ce, a drugo je izložba poznatog za-
prešićkog umjetnika Ivana Čede 
Ostreša.

450 godina razdoblje je koje je 
vrlo pogodno za zaborav, a kako bi 
se važnija događanja za društvo 
otrgnula od zaborava, obilježavaju 
se njihove godišnjice. Ove 2023. go-
dine obilježavamo velikih 450 go-
dina Seljačke bune, ali i 50 godina 
od stvaranja murala u zgradi Puč-
kog otvorenog učilišta u Zaprešiću 
koji je nastao upravo na tu temu. 

Izložba Triptih Seljačke bune 
Čede Ostreša pokušaj je umjetnika 
da iz zaborava izbavi potlačene se-
ljake s jedne i umjetnost s druge 
strane. Upravo je on s Dragutinom 
Grgasom Belim stvarao mural koji 
je trebao biti trajni spomen na ot-
por potlačenih i ugnjetavanih na 
400. obljetnicu, a danas, 50 godina 
kasnije taj pokušaj ostvario je dru-
gi put.

Ostreš se u svojim slikama i skul-
pturama iznova vraća seljaku i nje-
govoj patnji dalekog 16. stoljeća, ali 
stvarajući, vraća se danima kada je 
s prijateljem Belim na skeli stvarao 
likove na muralu koji i danas na-
stavljaju svoj tegobni život na no-
vom triptihu. I kako na platnu iz 
mraka izranjaju lica koja su trpjela 
pod Tahijem, a iz mraka kao da 
proviruje i rad s nikad prežaljenim 
prijateljem koji je prerano otišao.

„Mural je 50 godina bio iza zasto-
ra, potres je uništio arhitekturu i 
mislim da mu je tu kraj priče pa mu 
je ova izložba kao sprovod“, rekao 
je autor izložbe, no točna sudbina 
murala bit će jasna nakon završet-
ka dijela unutarnjih radova. 

Na otvorenju svojim je nastupom 
oživio Matiju Ambroza Gupca glu-
mac Jadran Grubišić u režiji Max 
teatra, a prikazan je i film Foto ki-
no video kluba o muralu u POUZ-u.

Ogranak Matice hrvatske u Za-
prešiću stoga 2023. godinu posve-
ćuje velikoj buni seljaka, ali i veli-
kim slikarima, Belom i Čedi. Kao 
da su opet stvarali zajedno, stvara-
li za jedno, za umjetnost koja se 
ipak obnavlja, diže, ponovno stva-
ra, kao i seljak koji trpeći nikada ne 
odustaje.

saMOstalna izlOžba jOsipa bOčaka

izložba likovnog stvaralaštva mladog talenta
Gradska knjižnica Ante Kovačića u svojim prostorima rado 

izlaže djela autora osobito zaprešićkog područja, a ovoga je puta 
na njihovom prvom katu otvorena izložba mladog i talentiranog 
umjetnika Josipa Bočaka. Pod naslovom Gledam-crtam-slikam 
izložba donosi slike izražajnog kolorita te precizne crteže u kojima 
progovara i njegov talent i darovitost kao i predanost radu. Najdraža 
mu je tehnika ulje na platnu, a poseban užitak pronalazi u slikanju re-
alističnih motiva, od ljudi do mrtve prirode.

Njegova je dugogodišnja mentorica umjetnica Vlasta Pastuović 
Aleksić koja je na otvorenju, uz izniman Josipov talent, istaknula i 
njegovu sposobnost stvaranja poveznice između umjetničkog djela i 
vlastitog rada i konteksta. Kao i uvijek do sada, uz Josipa su na otvore-
nju bili njegovi roditelji, čiju iznimnu podršku uvijek ističe, te obitelj i 
prijatelji, a samo događanje obogatili su svojim nastupima i učenici 
Glazbene škole Zlatka Balokovića.

dan HrVatske glagOljice i glagOljaštVa 

i dan Materinjeg jezika

Matičina posveta jeziku i pismu
Na dan izlaska iz tiska Misala po zakonu rimskog dvora, najsta-

rije hrvatske tiskane knjige, u Ogranku Matice hrvatske održano 
je predavanje o glagoljici i glagoljaštvu. Poseban je osvrt stavljen na 
Misal koji je tiskan na hrvatskom jeziku i pismu, ali i na rad Odjela za 
hrvatsko glagoljaštvo Matice hrvatske koje je osnovano 2017. godine.

„Misal je nastao po uzoru na rukopisne misale osobito na Hrvojev ko-
ji je bio najraskošnije i najbolje ilustriran, ali i na onaj Novakov“, ista-
knula je Anka Ivanjek, članica zaprešićkog Ogranka koja je i pokrenula 
inicijativu obilježavanja Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva i Dan ma-
terinjeg jezika.

Predavanje je održala Kristina Repar koja je istaknula kako je promi-
canje i očuvanje hrvatske baštine te osnivanje novih programa u ovom 
očuvanju izuzetno važno u radu Odjela za hrvatsko glagoljaštvo.

Uz brojna znanja, posjetitelji su mogli uživati i u kolačima s glagoljič-
nim slovima, a sve kako bi se spomen na ovo hrvatsko pismo što dulje 
održao.

Glumac 
Jadran 
Grubišić 
oživio je 
Matiju 
Ambroza 
Gupca

Čedo Ostreš i 
Mirko Ivanjek

Rad na 
promicanju i 

očuvanju 
hrvatske 

baštine

nOcturnO u nOViM dVOriMa

Zaprešić rasplesan 
pod maskama

Nakon berlinske filharmonije i američkog 
Carnegie Halla Martin Kutnar zasvirao je i 
u Vršilnici. Bio je to maskirani glazbeni 
show kojim je još jednom dokazao kako su 
harmonika i violončelo u njegovim rukama 
više od instrumenata.

Oduševljena publika mogla je uživati u 
odličnim skladbama i posebnoj očaranosti 
glazbom koju je Marko Kutnar osvojio svo-
jom muzikalnošću, karizmom i dinamič-
nim nastupom, a Pučko otvoreno učilište 
Zaprešić u sklopu programa Nocturno u 
Novim dvorima Zapreščane je još jednom 
počastilo glazbenom poslasticom.

izložba radova željka karaule 

Mozaik snova
U Muzeju Matije Skurjenija do 23. ožujka otvorena je izložba 

akademskog umjetnika Željka Karaule naziva Mozaik snova. Radi 
se o slikama velikog formata u tehnici ulje na platnu koje su, kako kaže 
sam autor, nastale u jednom dahu, a gledatelja uvlače svojim spletom pa-
stelnih boja.

Na otvorenju pred brojnom publikom Paula Bučar, autorica predgovo-
ra kataloga, istaknula je da se kod autora nakupljena lica isprepliću u 
izražajnom snu prosijana kroz optičko sito. „Uprizorene gomile u izma-
glici snoviđenja upućuju promatrača na istraživanje čudnovatog i pod-
svjesnog svijeta čovjeka unutar prostor-vremena rasprostranjena izme-
đu zemlje i neba“, rekla je Bučar.

Izložbu je otvorila pročelnica UO za društvene djelatnosti Sandra Sa-
bol Valenčak napomenuvši da Karaula zaprešićku kulturu obogaćuje ka-
ko svojim slikama i umjetnošću, tako i radom u Kulturnom vijeću u ko-
jem pridonosi razvoju kulturne politike Zaprešića i javnih potreba u 
kulturi.
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sport 
ak Fit zaprešić iMa držaVnOg rekOrdera

Prijam zlatnog  
Jana Dupelja

Na dvoranskom mitingu održanom u siječnju u No-
vom Mestu postavljeno je šest novih dvoranskih re-
korda Hrvatske, a među njima je i mlađe kadetski re-
kord kojeg je, na 800 metara s vremenom od 2:18,62, 
istrčao mladi Jan Dupelj, član Atletskog kluba Fit Za-
prešić.

U istoj disciplini, ovaj dvanaestogodišnjak osvojio je na-
slov prvaka na Državnom prvenstvu Hrvatske u dvorani s 
odličnim rezultatom 2:19, a zatim je dvoransku sezonu za-
tvorio na mitingu u organizaciji AK Dinamo 
Zrinjevac na kojem je postavio novi državni 
i osobni rekord s vremenom od 2:17,24.

Kako bi im čestitao na izvrsnim rezultati-
ma, Jana i njegova trenera Antu Živkovića 
primio je zamjenik gradonačelnika Alan 
Labus.

Podsjetio je ovom prilikom i kako Grad 
Zaprešić sustavno ulaže u sportsku infra-
strukturu, a među novim ulaganjima je tre-
nutna gradnja Centra mini atletike koji će 
zasigurno unaprijediti razvijanje atletskih 
disciplina. Centar će imati kružnu atletsku 
stazu, skakalište za skok u dalj, krug za bacanje kugle i kladiva, tribinu i pomoćne objekte 
za sanitarne čvorove i spremište za opremu. Projekt je vrijedan nešto više od 400.000,00 
eura, a završetak radova predviđen je u svibnju. Uz to, za sportske programe i aktivnosti, u 
ovogodišnjem je proračunu osigurano gotovo 960 tisuća eura.

U sportskoj dvorani ŠRC-a Zapre-
šić održan je tradicionalni dvod-
nevni međunarodni rukometni tur-
nir „Memorijal Ivica Birovčec“.

Tako se na devetom Memorijalu u 
mini rukometu za dječake i djevojčice 
natjecalo 49 ekipa, a uz domaće klubo-
ve, dragi sportski prijatelji pristigli su i 
iz susjedne BiH. Turnir organizira 
Muški rukometni klub Zaprešić u spo-
men na prerano preminulog prijatelja i 
dobrotvora Kluba Ivicu Birovčeca, a 
svečano ga je otvorio Filip Birovčec, sin 
pokojnog Ivice.

Predsjednik MRK-a Zaprešić Josip 
Kovačec uputio je u ime organizatora 
pozdrav i zahvalu svim sudionicima te 
istaknuo da je od ove godine mini ru-
komet postao dio master plana Hrvat-
skog rukometnog saveza. „Izgleda da 
smo mi korak ispred jer smo još prošle 
godine pokrenuli trend mini rukome-

ta. Vidimo da iz godine u godinu hrvat-
ski rukomet gubi na kvaliteti i važno je 
poticati sportaše od najranije dobi. Na-
damo se da smo i mi jedan mali kotačić 
koji će uspjeti ponovno podići rukomet 
na višu razinu“, poručio je Kovačec.

Predsjednik zaprešićkog Gradskog 
vijeća Matija Teur jedan je od organi-
zatora i začetnika ideje o pokretanju 
Memorijala. „Svi možemo biti ponosni 
na jedan ovakav turnir. Ne samo Klub 
kao organizator, nego i cijeli grad. Oku-
piti ovoliki broj djece i poticati ih na 
kvalitetno provođenje vremena zaista 
je uspjeh za sve nas“, rekao je.

Otvorenju turnira prisustvovao je i 
gradonačelnik Turk koji je čestitao 
Klubu na sjajnoj organizaciji i kontinu-
iranom trudu da okupljaju djecu i mla-
de oko sporta.

S pobjedničkim peharima, u muškoj 
konkurenciji, iz Zaprešića su otišle eki-
pe RK Sedmerac (2013. godište) i ŠR 
Sesvete (2014.), a u ženskoj SŽRK Iva-
nec (2012.), ŽRK Petrinia (2013.) i ŽRK 
Drenak (2014.). Minići MRK Zaprešić 
zauzeli su odlično drugo (2013.) i treće 
(2014.) mjesto.

Članice Teniskog kluba Zaprešić Lea Lebo i Zara Stipčević s 
juniorskog turnira ITF J30 koji se igrao u Kuvajtu vratile su se s 
dva prva i jednim drugim mjestom. Lea Lebo osvojila je turnir u 
pojedinačnoj konkurenciji, a u finalu je igrala sa suigračicom iz kluba 
Zarom Stipčević koja je druga igra-
čica turnira. Zajedno su pak na 
istom turniru osvojile prvo mjesto 
u konkurenciji parova.

Uz čestitke tenisačicama grado-
načelnik Željko Turk istaknuo je 
kako je to rezultat njihovog rada i 
angažmana, ali i njihovih odličnih   
trenera. „Zaprešić je grad sporta i 
vjerujemo kako je ovo jedan u nizu 
njihovih velikih uspjeha“, rekao je 
Turk koji se u Tenis centru Zaprešić susreo s igračicama, njihovim obi-
teljima i trenerima.

Lea i Zara učenice su prvog razreda srednje škole, a ovaj im je rezul-
tat vjetar u leđa i odlična motivacija za dalje. Izvan terena odlične su 
prijateljice, ali kada igraju jedna protiv druge prave su suparnice te ta-
ko i postižu iznimne rezultate.

Među najboljima i mlade nade zaprešićkog rukometa
iX. MeMOrijal iVica birOVčec

Odličan uspjeH teniskOg kluba zaprešić

Zaprešićke tenisačice osvojile turnir u Kuvajtu

najaVa spOrtskOg Vikenda 

CitY Cross run 
u novim dvorima

1. i 2. travnja u Novim dvorima se održava velika sportska 
manifestacija koja objedinjava dvije velike utrke različitog 
sporta pod nazivom Zaprešić City Cross Run. Prvi dan odr-
žat će se orijentacijska utrka Sprinta, koja se boduje za Sprint 
kup Hrvatske. Organizator je Orijentacijski klub Kapela. 
Drugi dan održat će se ekipni i pojedinačni kros Hrvatske 
atletske lige Sjever u organizaciji Atletskog kluba Zaprešić. 
Pozivamo malene Zaprešićane na rekreativnu orijentacijsku 
utrku, na kojoj sudjelovati mogu sva djeca do 12 godina te 
stazu mogu obilaziti u pratnji odrasle osobe. Trke će se odr-
žati neovisno o vremenskim uvjetima. Svakog natjecatelja 
na cilju čeka medalja, kao i slatko iznenađenje. Broj mjesta je 
ograničen, stoga požurite s prijavama! 
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Sve informacije 
možete dobili na 
sanda.berzenji@gmail.com

Organizatori su se pridružili akciji 
prikupljanja sredstava za liječenje naše 
sugrađanke Lave, pa je ovogodišnji 
turnir bio i humanitarnog karaktera

jan je rekorder 
Hrvatske na 800 m u 
svojoj kategoriji, a 
jedan od najzaslužnijih 
svakako je trener ante 
živković



Grad Zaprešić svojim je sugrađanima ove godine omo-
gućio da provedu Dan zaljubljenih kao iz filma. Prvo drive 
in kino s dvije projekcije organizirano je 11. veljače na parkirali-
štu Novi dvori koje je tog dana bilo ispunjeno do posljednjeg 
mjesta. U 18 sati gledatelji su uživali u filmu Karta za raj nagra-
đivanih glumaca Julie Roberts i Georgea Clooneyja, a u 21 sat u 
spoju romantike, fantazije i komedije u filmu Palm Springs.

Na ulazu su posjetitelji dobili i dekice kako im u automobili-
ma ne bi bilo hladno, ali i kako bi sa sobom ponijeli uspomenu 
na prvo ljubavno kino u Zaprešiću. Vjerujemo kako će se ova-
kvo događanje ponoviti s obzirom na odličan odaziv i zaintere-

siranost brojnih posjetitelja.
I prethodnih je godina Zaprešić bio top destinacija za uživa-

nje u Danu zaljubljenih zbog organizacije Lampionova i Noći 
svjetlećih balona, ali i uređenjem glavnog gradskog trga s na-
glaskom na tradiciju slavljenja svetog Valentina, zaštitnika za-
ljubljenih, i u ovim krajevima.

zabava
18 pregled događanja

dan zaljubljeniH u zaprešiću

Ljubavno kino za 
Valentinovo kao iz filma

dječji fašnik okuPio brojne mališane

Maštoviti vrtićanci 
oduševili svojim nastupima

Male maškare dječjeg 
vrtića Maslačak nisu 
ni ove godine 
propustile posjetiti 
Gradsku upravu i 
gradonačelnika kojem 
su ujedno zahvalile na 
novom vrtiću kojem se 
svi jako vesele

Fašnik je dan kada i u Zaprešiću zavla-
daju male maškare, koje već dugi niz go-
dina na glavnom gradskom trgu okuplja 
naš sugrađanin Gordan Lopac Medo.

Veseli, raspjevani i rasplesani vrtićanci 
predstavili su svoje grupne maske koje su pri-
premili uz pomoć svojih teta, ali vjerujemo i 
roditelja. Sve skupine imale su odlične nastu-
pe, a u borbi za glavne nagrade presudili su 

detalji. Ipak, prvo mjesto za najbolju grupnu 
masku na ovogodišnjem Dječjem fašniku 
osvojili su Cvjetići iz Dječjeg vrtića Smokvica 
iz Pojatna.

Organizator se pobrinuo za nagrade najbo-
ljima, a Grad je za sve osigurao krafne. Uz lu-
napark, napuhance i mađioničara, nema ra-
zloga da ova fašnička zabava na trgu ne bude 
djeci jedna od najdražih u godini.

Voditelj 
Gordan Lopac 

Medo kao 
medo

1. Predmet natječaja
Potpora se dodjeljuje za nabavu certificiranih voćnih sadnica, sadnica 
jagoda i/ili loznih cijepova.
Pravo na potporu imaju poljoprivredna gospodarstva koja su posadila 
najmanje:
-  300 sadnica  jabuka, krušaka, bresaka, marelica, trešanja,   
 višanja, šljiva,
-  400 sadnica malina, kupina, ribizla, borovnica, aronija,
-  200 loznih cijepova,
-  100 sadnica oraha, lješnjaka,
-  1000 sadnica jagoda. 
Potpora se odobrava u iznosu do 60% nabavne cijene po priloženom 
računu, odnosno najviše do 2.654,45 eura po poljoprivrednom gospo-
darstvu.

2. Vrijeme trajanja natječaja
Natječaj je otvoren od 6. ožujka do 15. listopada 2023. godine, a zahtjevi 
se rješavaju prema redoslijedu dospijeća. 

3. Potrebna dokumentacija
-  zahtjev za nabavu voćnih sadnica, sadnica jagoda i loznih cijepova u 

2023. godini,
-  preslika računa o kupnji sadnica, 
-  posjedovni list ili zemljišnoknjižni izvadak,
-  preslika osobne iskaznice ili Obrtnice ili izvoda Trgovačkog suda o 

upisu u trgovački registar,
-  preslika rješenja o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava ili 

zelene iskaznice,
-  preslika računa s pripadajućim IBAN brojem.

4. Podnošenje zahtjeva
Zahtjev se podnosi nakon izvršene sadnje na obrascu koji se preuzima 
u sobi 14 Upravnog odjela za financije i gospodarski razvoj, Nova ulica 
10, Zaprešić ili na službenim mrežnim stranicama Grada Zaprešića 
(www.zapresic.hr; pod kategorijom Natječaji i javni pozivi).

Zahtjev i pripadajuća dokumentacija dostavljaju se s naznakom 
“Zahtjev za sufinanciranjem nabave voćnih sadnica i loznih cijepova” 
na adresu:  Grad Zaprešić
  Upravni odjel za financije i gospodarski razvoj
  „Za natječaj”
  Nova ulica 10, 10 290 Zaprešić.

5. Opći uvjeti i kriteriji za dodjelu su�nanciranja
Natječaju za bespovratno sufinanciranje mogu pristupiti samo obitelj-
ska poljoprivredna gospodarstva koja imaju status fizičke osobe ili 
obrtnika, upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, a koja 
udovoljavaju sljedećim uvjetima:
-  imaju prebivalište ili sjedište na području Grada Zaprešića i  
 podižu voćnjak ili vinograd ili dosađuju postojeći na području  
 susjednih katastarskih općina (k.o. Pušća, Brdovec, Pluska,  
 Bistra, Jakovlje, Dubravica)
-  imaju podmirene svoje obveze prema Gradu (komunalnu   
 naknadu, zakupnine i sl.)
Sufinanciranje po gospodarstvu u 2023. godini sveukupno može 
iznositi najviše 2.654,45 eura.  

1. Predmet natječaja
Dodjela bespovratnih novčanih sredstava za sufi-
nanciranje proljetne sjetve kukuruza u 2023. go-
dini. Poljoprivrednici mogu ostvariti poticaj sa-
mo jednom za svoje gospodarstvo u 2023. godini.

2. Vrijeme trajanja natječaja
Natječaj je otvoren od 6. ožujka do 4. travnja 2023. 
godine, a zahtjevi se rješavaju prema redoslijedu 
dospijeća. 

3. Potrebna dokumentacija
-  zahtjev za dobivanje poticajnih sredstava za 

proljetnu sjetvu 2023. (obrazac GZ 1.3.),
-  posjedovni list ili gruntovni izvadak za 

zemljište na kojem se obavlja sjetva, a za 
zakupljeno zemljište ugovor o zakupu,

-  preslika osobne iskaznice,
- kopija tekućeg ili žiro računa.

4. Podnošenje zahtjeva
Zahtjev se podnosi na obrascu koji se preuzima u 
sobi 14 Upravnog odjela za financije i gospodarski 
razvoj, Nova ulica 10, Zaprešić ili na službenim 
mrežnim stranicama Grada Zaprešića (www.za-
presic.hr, pod kategorijom Natječaji i pozivi).

Zahtjev i pripadajuća dokumentacija dostavljaju 
se s naznakom „Zahtjev za sufinanciranjem pro-
ljetne sjetve” na adresu:
 Grad Zaprešić, Upravni odjel za financije  
 i gospodarski razvoj
 “Za natječaj”
 Nova ulica 10, 10 290 Zaprešić,
 ili se osobno predaju u sobu broj 14.

5. Opći uvjeti i kriteriji za  
dodjelu su�nanciranja
Natječaju za bespovratno sufinanciranje mogu 
pristupiti poljoprivrednici s područja grada Za-
prešića koja udovoljavaju sljedećim uvjetima:
imaju prebivalište ili sjedište i sjetvene površine 
na području grada Zaprešića (k.o. Zaprešić, Ku-
pljenovo, Pluska, Podgorje Bistransko), odnosno 
na području susjednih katastarskih općina (k.o. 
Pušća, Brdovec, Donja Bistra, Dubravica),
imaju podmirene svoje obveze prema Gradu (ko-
munalnu naknadu, zakupnine i sl.),
nisu ostvarili pravo na državna poticajna sredstva 
u proljetnoj sjetvi 2023. godine.
Iznos poticaja koji će se bespovratno sufinancirati 
po jednom obiteljskom gospodarstvu iznosi:

a) 80,00 eura – za oranice 2.500 do 4.000 m2,
b) 130,00 eura – za oranice 4.001 do 10.000 m2. 
Po obavljenoj sjetvi izvršit će se kontrola utroše-
nih sredstava. Ako se utvrdi da sredstva nisu 
utrošena za sjetvu kukuruza, korisnik je dužan 
vratiti ostvareni iznos poticaja te će biti sankcio-
niran zabranom dodjele sredstava u naredne 3 go-
dine.  

za dOdjelu sredstaVa za suFinanciranje nabaVe 
VOćniH sadnica, sadnica jagOda i lOzniH cijepOVa

 za dOdjelu sredstaVa za 
suFinanciranje prOljetne sjetVe

n at j e Č a j

INFORMACIJE

Sve informacije mogu se dobiti u Upravnom odjelu za financije i gospo-
darski razvoj, soba 14 ili na telefon 3717-517, Sonja Tomas Šoštarić.
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20 pregled događanja

ratnica laVa kreće na put dO pObjede

U humanitarnoj akciji 
prikupljeno više od  
2,4 milijuna eura

Ogroman iznos od 2,4 milijuna eura prikupljen je za našu ma-
lenu sugrađanku Lavu koja boluje od spinalne mišićne atrofije. 
Zaprešić, pa i cijela Hrvatska ni ovaj put nisu zakazali i rado su 

podržali veliku humanitarnu akciju koju su 
za Lavu pokrenuli njeni roditelji. U Zapre-
šiću su se angažirali doslovno svi: učenici, 
sportaši, plesači, glazbenici, pa i ne čudi što 
je iznos, koji je u početku izgledao nedosti-
žan, prikupljen u svega 25 dana.

Taj je iznos bio potreban za nabavu lijeka 
Zolgensma, trenutno najskupljeg genskog 
lijeka na svijetu, kojim bi se Lavino stanje 
normaliziralo, a dozirat će joj ga se u bolnici 

UCLA u Los Angelesu. Naša mala ratnica uskoro kreće na put, a 
uz ovakvu podršku uvjereni smo da će doći do cilja, a kako je 
najavila njezina mama Petra, projekt potpore i drugoj bolesnoj 
djeci se nastavlja osnivanjem zaklade.

dan ružičastiH Majica

stop vršnjačkom nasilju
Posljednje srijede u veljači obilježava se Nacionalni 

dan borbe protiv vršnjačkog nasilja, poznat i kao Dan 
ružičastih majica, a tom su se obilježavanju pridružili i 
zaprešićki vrtići i škole.

Odijevanjem ružičastih majica želi se skrenuti po-
zornost na problem sve učestalijeg vršnjačkog nasilja 
među djecom i mladima koje može ostaviti teške psi-
hičke posljedice. 

nOVO VOdstVO cezaM-a

briga o djeci osnovni je zadatak
Udruga CeZaM održala je izbornu i izvještajnu Skupštinu koja je do-

nijela promjene u njezinom vodstvu. Predsjednica u tri mandata Dina 
Rendulić zbog odlaska u mirovinu povukla se s dužnosti, a na njezino je mje-
sto došao Miroslav Miljković, nekadašnji voditelj CeZaMa-a i pedagog u SŠ 
Ban Josip Jelačić. Potpredsjednica je Maja Jurenić, a ostali članovi Dina 
Rendulić, Anja Rajčević i Danijela Adžijević. U Nadzornom su odboru Gor-
dana Anna Hubl, kao predsjednica, te Silvija Bosner i Damir Kosir. Svi su 
članovi izabrani jednoglasno.

Voditeljica CeZaM-a Klaudija Devčić Majerić istaknula je kako je 2022. 
godina bila izuzetno izazovna, ali kako je poslovanje završeno uspješno. 
Osobito su ponosni na mnoštvo aktivnosti koje nude za djecu i mlade, kako u 
vrijeme nastave tako i u vrijeme zimskih i ljetnih praznika. Godišnje njihove 
radionice polazi oko 5 000 korisnika, a djeluje čak 63 volontera.

Kad se male ruke slože, 
sve se može

20. OŽUJKA  2023. 
10.30   

Sveta misa u crkvi 
sv. Ivana Krstitelja 
(uz Klapu „Sveti 

Juraj“ Hrvatske ratne 
mornarice)

11.45

Polaganje vijenaca 
na spomenik 

poginulim braniteljima 
Domovinskog rata

13.00

Polaganje vijenaca na 
grobnicu obitelji Jelačić 

(Novi dvori)

 

Svečano obilježavanje blagdana 
Sv. Josipa, zaštitnika Ratne 
škole  “Ban Josip Jelačić”

Josipovo u  

	 				Zaprešiću



2322 obavijesti i najave

7. OŽUJKA od 12:00  do 18:00

Dobrovoljno darivanje krvi
Mjesto održavanja: Vršilnica, Novi dvori
Organizator: GD Crvenog križa Zaprešić

8. OŽUJKA u 20:00

Koncert „Svim divnim ženama“ Kvarteta Gubec 
povodom Međunarodnog dana žena
Mjesto održavanja: Dvorana ŠRC-a Zaprešić
Organizatori: Grad Zaprešić i POU Zaprešić

9. OŽUJKA u 18:00

Predstavljanje knjige Damira Šanteka “Gdje misli 
nestaju”
Mjesto održavanja i organizator: Gradska knjižnica 
Ante Kovačića, KGZ

10. OŽUJKA  u 19:30

Koncert Tri soprana ONE
Mjesto održavanja: Vršilnica, Novi dvori
Organizator: Turistička zajednica grada Zaprešića

14. OŽUJKA u 19:00

Promocija knjige Paule Ilić „Pleteri i ograjenci – za-
vičajni zaprešićki spomenar”
Mjesto održavanja i organizator:  
Ogranak Matice hrvatske u Zaprešiću

15. OŽUJKA u 18:30

Predstavljanje knjige Vlaste Janton “Kroz život”
Mjesto održavanja i organizator: Gradska knjižnica 
Ante Kovačića, KGZ
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p r o G r a M  d o G a Đ a n j a kaMpanja „postani  
poliCajaC/poliCajka“

Ministarstvo unutarnjih poslova i Policijska akademija 
“Prvi hrvatski redarstvenik” provode kampanju „Postani 
policajac/policajka“ s ciljem informiranja o programu sred-
njoškolskog obrazovanja odraslih za zanimanje policajac/
policajka te programu srednjoškolskog dvogodišnjeg obra-
zovanja upisom učenika u treći razred srednje škole.

U oba programa polaznicima, odnosno učenicima osigu-
rani su:
•	 udžbenici,	nastavni	materijal,	pribor,	školska	torba,	

sportska oprema
•		dodatno	osiguranje
•		mjesečna	stipendija
•		 smještaj	i	prehrana
•		 sudjelovanje	u	radu	

policijskog zbora i 
tamburaškog orkestra

•		omogućavanje	nastavka	
trenažnog procesa 
športašima

•		 sva	potrebna	policijska	
oprema i odora.
I kao najvažnije, budućnost 

vam nije neizvjesna, jer vas 
čeka osiguran posao u Mini-
starstvu unutarnjih poslova.

U provođenju kampanje 
također sudjeluju policijski 
službenici Policijske postaje 
Zaprešić provodeći razne 
aktivnosti u suradnji s ob ra-
zovnim institucijama i lo-
kalnom zajednicom.

PRIJAVITE SE NA CASTING 

traže se statisti
Već je dobro poznato kako se sve više stranih pro-

dukcija odlučuje za snimanje svojih serija i filmova 
upravo u Hrvatskoj. Još jednu u nizu stranih serija 
će u koprodukciji snimati i produkcijska kuća Anti-
talent iz Zagreba.

Radi se o finskoj seriji s radnjom smještenom u 60-e i 
70-e godine i priči o motorističkoj legendi Jarnu Saarine-
nu. Snimanje započinje 20. ožujka u Zagrebu te će trajati 
do kraja svibnja, a odvijat će se i u okolici Zaprešića te Ita-
liji i Finskoj. Kako bi serija bila potpuna, potrebna je pu-
blika na tribinama koja će pratiti motorističke utrke, ra-
zni mehaničari, pit girls i brojne druge uloge. Traže se:

- muškarci 18-50 godina, duže kose, prikladne periodu 
u kojem se odvija radnja serije, naglasak na talijanski 
izgled i iskustvo vožnje motora

- muškarci 18-50 godina, njemačkog, vojničkog izgle-
da koji imaju iskustva s psima i ne boje ih se.

UPUTE ZA PRIJAVU:
Poslati ime, prezime, kontakt broj i dvije fotografije 

(portret i cijelu figuru) na mail casting.antitalent@
gmail.com s naznakom u naslovu maila gdje se prijavlju-
jete: ZAGREB ili ZAPREŠIĆ. Sve uloge su honorirane.

Facebook

Instagram

Web stranica

Viber

doGaĐanja u 
Zaprešiću 
pratite na:

22. OŽUJKA u 19:00

Promocija zbirke pjesama za djecu Đurđice Haladi  
“Čarobna šuma”
Mjesto održavanja i organizator:  
Ogranak Matice hrvatske u Zaprešiću

24. OŽUJKA, u 19:00

Izložba: Imaginarni Krajolici / Ptice, Milan Marin
Mjesto održavanja: Muzej M. Skurjenija
Organizaor: Galerija Razvid POU Zaprešić
Izložba ostaje otvorena do 19. travnja 2023.

23.-26. OŽUJKA

Festival bajki
Organizator: Turistička zajednica grada Zaprešića

29. OŽUJKA

Obilježavanje 20. obljetnice smrti Vladimira 
Malekovića
18:00 Predavanje
Predavač: Miroslav Gašparović, ravnatelj MUO-a
19:00 Koncert: „Glas i harfa”
Marija Lešaja, sopran
Tajana Vukelić Perić, harfa
Mjesto održavanja: Vršilnica, Novi dvori
Organizatori: Muzej Brdovec i POU Zaprešić

30. OŽUJKA u 19:00

Predstavljanje knjige Marija Filipija “Nikola Tesla 
– ispod paučine”
Mjesto održavanja i organizator:  
Ogranak Matice hrvatske u Zaprešiću




